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Az ügyészséghez fordul Szadai Károly  Ügyészséghez fordul Szadai Károly, a Magyar
Rádió Közalapítvány kuratóriumának elnökhelyettese annak megállapítását kérve,
jogsértõen zárta-e be a közszolgálati médium ügyvezetõjével kapcsolatos döntéshozatal
elõtt a kuratórium ülését a testület elnöke.   Az ügyészséghez fordul Szadai Károly 
Ügyészséghez fordul Szadai Károly, a Magyar Rádió Közalapítvány kuratóriumának
elnökhelyettese annak megállapítását kérve, jogsértõen zárta-e be a közszolgálati médium
ügyvezetõjével kapcsolatos döntéshozatal elõtt a kuratórium ülését a testület elnöke. Az ügyben
a rádió ellenõrzõ testülete is vizsgálatot indít.     • Nem kap pénzt a Magyar Rádió? – Szadai
szerint ez zsarolás   • Hollós elnökségi ülést tartott  Ügyészséghez fordul a Magyar Rádió
kuratóriumi elnökhelyettese a hétfõi ülés bezárása miatt     Szadai Károly, a Magyar Rádió
kuratóriumi elnökhelyettese az ügyészséghez fordul, hogy a vádhatóság döntse el, Gellért Kis
Gábor kuratóriumi elnök vajon jogszerûen zárta-e be a közmédium kuratóriumi ülését
tegnapelõtt.     Az ülés berekesztése után döntöttek az ott maradt képviselõk arról, hogy Kondor
Katalin leköszönõ rádióelnök jogszerûen bízta meg Hollós Jánost a közrádió ügyvezetésével.
Szadai Károly a Klubrádió Kontra címû mûsorában elmondta azt is, Gellért Kis Gábor
felszólítása ellenére Hollós János marad a Magyar Rádió ügyvezetõje. Gellért Kis Gábor
egyelõre nem árulta el, mit tesz azután, ha lejár a Hollósnak adott 24 órás határidõ arra, hogy
adja át az intézmény vezetését Szijjártó Istvánnak.     A Magyar Rádió Közalapítvány Ellenõrzõ
Testülete is vizsgálni fogja az ügyet     A Magyar Rádió Közalapítvány Ellenõrzõ Testülete is
megvizsgálja a közeljövõben, hogy szabályosan zárta-e be hétfõn a kuratórium ülését annak
elnöke, Gellért Kis Gábor – jelentette be Mészáros László. Az ET elnöke szerint törvénytelenül
járt el a kuratórium MSZP által delegált elnöke.     Hollós János jogszerûnek tartja ügyvezetõi
kinevezését a Magyar Rádió élére. Mint mondta, teljesen jogszerûen nevezte ki Kondor Katalin
távozó elnök. Hozzátette: ugyanezt az eljárást követte annak idején Hajdu István, a rádió elõzõ
elnöke, akkor azt nem vitatta senki. Emlékeztetett arra, hogy az elõzõ vezetõ késõbb az
Országos Rádió és Televízió Testület elnöke lett, így ha õ annak idején jogszerûtlenül járt el,
akkor érdekes szituáció merül fel.     Visszautasította az ORTT elnöke, hogy legitimizálta volna
Hollós Jánost ügyvezetõként     Visszautasította az ORTT elnöke, hogy legitimizálta volna a
Magyar Rádió ügyvezetõ-elnöki posztján Hollós Jánost. Kovács György azután nyilatkozott
errõl, hogy Szadai Károly, a közszolgálati médiumot felügyelõ közalapítvány kuratóriumának
alelnöke a Klubrádiónak azt mondta: az ORTT elnöke is elismerte a Kondor Katalin leköszönõ
elnök által kinevezett ügyvezetõt, amikor hivatalos levelet küldött Hollós Jánosnak, amelyben
ügyvezetõnek titulálta.     Kovács György a Kontrában ezzel szemben azt mondta: a testületnek
és neki személy szerint sincs feladata a rádió ideiglenes vezetése körül kialakult helyzetben, így
nem is legitimizálhatta Hollós Jánost. Hozzátette: szerinte a médiatörvény és a gazdasági
társaságokról szóló törvény alapján a leköszönõ elnöknek nem volt joga kinevezni ügyvezetõt
az új elnök megválasztásáig – közölte a klubradio.hu.     Mint ismert, a Magyar Rádió
Közalapítvány nagykuratóriuma hétfõn úgy döntött, a Magyar Rádió távozó elnöke, Kondor
Katalin által kinevezett Hollós János alelnök a közszolgálati médium ügyvezetõ elnöke. A
kuratóriumi elnökség ugyanakkor fenntartja azt a korábbi döntését, hogy Szijártó István
gazdasági igazgató a tulajdonosi megbízott. A határozati javaslatot szavazásra kívánták
bocsátani, ám a kuratórium MSZP által delegált elnöke, Gellért Kis Gábor lezárta az ülést.
Ekkor Szadai Károly elnökhelyettes folytatta az ülés vezetését.     A szavazáson a civilek nagy
többséggel megerõsítették, hogy Hollós Jánost tekintik a Magyar Rádió ügyvezetõjének.  
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